



На главной сцене районного Дома культуры состоялось открытие второго районного фестиваля-конкурса народного творчества «Здесь истоки мои», который продлится два месяца.

Прошел год. Отзвенели летние пятничные концерты, отмечены осенние, а за ними и новогодние праздники, и круговорот дат и мероприятий привел нас к новой любимейшей традиции - «зимне-весенних» пятничных концертов. Фестиваль-конкурс «Здесь истоки мои» - уникальный проект Шенталинского района, его цель и задачи вполне ясны: через творческие номера, подготовленные трудовыми коллективами района, мы обращаемся к своим корням, воспитывая трепетное отношение к родной земле, родной Шентале.

В минувшую пятницу были продемонстрированы концертные программы коллективов Комплексного центра социального обслуживания населения, АНО «ЦСОН» и Детской школы искусств.

Поприветствовал участников фестиваля первый заместитель Главы района А.С. Гурьянов.

Затем начался концерт, который получился праздничным: артисты подготовили яркие творческие номера. Сколько еще талантов живет в Шентале?! Думаю, за два месяца мы все узнаем...



Воскресенье в зрительном зале восторженно, несмотря на то, что и в театре доделаны все оркестром